

అగ్నిధార

ఆదివారం 14 డిసెంబర్ 2025

నిజాల నిప్పు కణిక

ఎడిటర్: చేగొండ రవి కుమార్ యాదవ్

పేజీలు : 8 వెల : 5/-

Published from Peddapalli Ciculated by Hyderabad, , Sangareddy, jagityala, Rangareddy, Khammam, Medchal Medak Siddipet, Nalgonda, , warangal, Nizamabad

విలేకరులు కావలెను

ప్రజా గళాన్ని బలంగా వినిపిస్తూ.. అవినీతిపై సమరాన్ని సాగిస్తున్న అగ్నిధార తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు అనుభవం, ఆసక్తి గల వారికి అవకాశం కలదు. అన్ని జిల్లాలు, డివిజన్లు, మున్సిపల్ మరియు మండల కేంద్రాల్లో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి కలిగినవారు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 80088 17828

తెలంగాణలో నేడు మలిదశ పంచాయతీ పోరు

- ఏర్పాట్లు కట్టుదిట్టం..
- రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 3,911 గ్రామాల్లో రెండోదశ పంచాయతీ ఎన్నికలు
- 13,128 సర్పంచ్ అభ్యర్థులు బరిలో ఉండగా..
- 29,903 వార్డులకు 78,158 వార్డు సభ్యులు బరిలో
- నేడు ఉదయం 6 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు పోలింగ్
- వెంటనే మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి కౌంటింగ్ జరిగి ఫలితాలు
- ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం సిబ్బందికి ఎన్నికల సామాగ్రిని పంపించినట్లు సమాచారం



హైదరాబాద్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇప్పుడు ఎక్కడ చూసినా పంచాయతీ ఎన్నికల గురించే మాట్లాడుతుంటున్నారు. గెలుపు కోసం పార్టీ అభ్యర్థులు తమ ప్రయత్నాలు గట్టిగానే చేస్తున్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 3,911 గ్రామాల్లో రెండోదశ పంచాయతీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. 13,128 సర్పంచ్ అభ్యర్థులు బరిలో ఉండగా.. 29,903 వార్డులకు 78,158 వార్డు సభ్యులు బరిలో నిలిచారు. నేడు ఉదయం 6 గంటల నుంచి

మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు పోలింగ్ జరగనుంది. అదే రోజు మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి కౌంటింగ్ జరిగి ఫలితాలు రానున్నాయి. ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం శనివారం సిబ్బందికి ఎన్నికల సామాగ్రిని పంపించినట్లు సమాచారం. ఇదిలా ఉంటే.. తొలిదశ పోరులో కాంగ్రెస్ బలపర్చిన అభ్యర్థులు మెజార్టీ స్థానంలో గెలిచారు. ఆ తర్వాత స్థానంలో బీఆర్ఎస్ బలపర్చిన అభ్యర్థులు గెలిచారు. రెండో విడత ఎన్నికల సందర్భంగా గ్రామాల్లో ఉన్న అభ్యర్థులు గెలుపే - మగతా3లో



పిల్లల పాలిట పాయిజన్ 2047గా

మాలిన రేవంత్ రెడ్డి

- పేద పిల్లల మీద ముఖ్యమంత్రి పగబట్టాడు
- రెండేండ్లలో 116 మంది పిల్లలను పొట్టన పెట్టుకున్నాడు
- ఇంతమంది విద్యార్థులు చనిపోతున్నారేవంత్ రెడ్డికి కనీసం చీమకుట్టినట్లయినా లేదు
- విద్యాశాఖ మంత్రిగా, ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ అట్టర్ ఫ్లాష్ అయ్యాడు

హైదరాబాద్

రేవంత్ రెడ్డి పిల్లల పాలిట 'పాయిజన్ 2047'గా మారాడని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు విమర్శించారు. పేద పిల్లల మీద ముఖ్యమంత్రి పగబట్టాడు. రెండేండ్లలో 116 మంది పిల్లలను పొట్టన పెట్టుకున్నాడని చెప్పారు. ఇంతమంది విద్యార్థులు చనిపోతున్నారేవంత్ రెడ్డికి కనీసం చీమకుట్టినట్లయినా లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నీ రెండేండ్ల పాలనలో స్కూలు విద్యార్థులకు కనీసం - మగతా3లో

2, 3 విడతల్లో ఏం చేద్దాం?



- పల్లెల్లో గెలుపు కోసం ప్రధానపార్టీల వ్యూహరచన
- రాబోయే ఎన్నికలకు ఈ గెలుపే కొండంత బలం
- అనుకూల, ప్రతికూల ఫలాలపై చర్చలు చేస్తున్న పార్టీలు

హైదరాబాద్

మొదటి విడత పల్లె పోరు ఫలితాలను మూడు ప్రధాన పార్టీలు విశ్లేషించుకున్నాయి. మెరుగైన ఫలితాలను అందుకోవడానికి నూతన వ్యూహాలకు ముంత పదునుపెడుతున్నాయి. ఈ నెల 11వ తేదీన జరిగిన మొదటి విడతలో సర్పంచి స్థానాలు కైవసం చేసుకున్న తీరును చూసి తమ మద్దతుదారులను గెలిపించుకోవడంపై దృష్టి పెడుతు

న్నారు. ఫలితాలను బేరీజు వేసుకుంటున్న కాంగ్రెస్ : అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటి వరకు లభించిన స్థానాల పరంగా కొంతమేరకు మాత్రమే సంతృప్తిగా ఉంది. ఎమ్మెల్యేలు, ఆ పార్టీ నియోజకవర్గాల ఇన్ ఛార్జీలు తమ పార్టీలకు వచ్చిన మద్దతుకు అనుకూల, వ్యతిరేక ఫలాలను బేరీజు వేసుకుంటున్నారు. తొలి విడత ఎన్నికల్లో ప్రత్యర్థి పార్టీలకు చెందినవారి గెలుపును - మగతా3లో



శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ కు పాంచి ఉన్న ముప్పు

- ఇంటెలిజెన్స్ హెచ్చరికలతో భద్రత పెంపు
- పాకిస్థాన్ గూఢచార సంస్థ ఐఎస్ఐ నుంచి ముప్పు
- సమాచారాన్ని ఐఎస్ఐ సేకరిస్తున్నట్లు తాము గుర్తించామని పేర్కొంటూ మధ్యప్రదేశ్ డిజిపీకి కేంద్ర హోంశాఖ ఒక లేఖ



అతడి మాటలు ఎవరూ నమ్ముద్దు

- జనవరి 6వ డిజి శివకుమార్ సిఎం అవుతారన్న ఎమ్మెల్యే ఇక్బాల్ చాస్సేన్
- సొంత ఎమ్మెల్యే వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి డిజి శివకుమార్
- ఇక్బాల్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని వ్యాఖ్య
- పార్టీలో గ్రూపులు లేవని, తన తరపున ఎవరూ మాట్లాడవద్దని డిజి స్పష్టీకరణ
- నాయకత్వ మార్పుపై అధిష్ఠానం నిర్ణయానికే కట్టుబడి ఉంటానన్న సిఎం సిద్ధరామయ్య



ఢిల్లీలో 'తీవ్ర'స్థాయికి వాయు కాలుష్యం

- 'గ్రాప్-3' నిబంధనలు అమలు..
- కాలుష్య కోరల్లో దేశ రాజధాని
- 400 దాటిన వాయు నాణ్యత సూచీ (ఏక్యూఐ)
- 'గ్రాప్' మూడో దశ ఆంక్షలను అమలు చేసిన ప్రభుత్వం
- ఇతర రాష్ట్రాల బీఎస్-4 డీజిల్ వాహనాలపై నిషేధం



అభివృద్ధి వైపు మావోయిస్టు ప్రాంతాలు

డా. పూర్ : రాజ్యాంగపై, ప్రభుత్వాలపై విశ్వాసం లేక... రకాల్లాగా నక్సలైట్లు, మావోయిస్టుల పేరుతో ప్రత్యామ్నాయ ఉద్యమాలు నడిపారు. అయితే మొదట్లో ఉద్యమ సిద్ధాంతాలు బాగానే ఉన్నాయి. ప్రజలు మద్దతు ఇచ్చారు. కానీ క్రమంగా ఉద్యమ సిద్ధాంతం దారితప్పింది. దీంతో ప్రజలు దూరమవుతు వచ్చారు. ప్రస్తుతం సంఘ విద్రోహ శక్తులుగా మారారు. దీంతో కేంద్రం ఆపరేషన్ కగార్ పేరుతో మావోయిస్టుల ఏరివేత చేపట్టింది. చాలా మంది ఎన్కౌంటర్లో హతమవ్వగా, వందల మంది లొంగిపోయి జనజీవన ప్రవంతిలో కలిశారు. దీంతో మావోయిస్టుల కారణంగా అభివృద్ధికి దూరంగా ఉన్న గ్రామాల్లో అభివృద్ధికి అడుగులు పడుతున్నాయి. తెలంగాణ? ఛత్తీస్ గఢ్ సరిహద్దు గ్రామం కొండపల్లి మావోయిస్టు ప్రభావిత గ్రామం. సవంత్యులుగా అక్కడ అభివృద్ధి జాడలేదు. ప్రాథమిక వసతులు కూడా లేకుండా ప్రజలు జీవనం సాగిస్తున్నారు. సమస్యలతో సహజానం చేస్తున్నారు. మావోయిస్టుల అంతంతో ఇప్పుడు ఆ గ్రామంలో అభివృద్ధి ఆశలు చిగురించాయి. చెక్కించిన మావోయిస్టుల కారణంగా అనేక సంవత్సరాలు పెడుతూ ఉన్న ఆటంకాలు తొలగిపోయాయి. ప్రాథమిక వసతులు లేకుండా వింత పరిస్థితుల్లో జీవిస్తున్న ప్రజలకు కొత్త ఆశ కలిగింది. కొండపల్లి గ్రామానికి మొదలై టవర్ ఏర్పాటు కావడంతో గ్రామస్థులు సంఘాలు మొదలయ్యాయి. పలువురు దూర ప్రాంత బంధువులతో సంభాషణ జరపడం ప్రారంభించారు, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం స్ఫూర్తిగా మారింది. గ్రామానికి రహదారులు, పాఠశాలలు,



వైద్య సదుపాయాలు త్వరలో అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ప్రభుత్వ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు గ్రామాన్ని కొత్త దిశగా నడిపిస్తున్నాయి. తొలి మూడు అగ్రిమెంట్ల ఆధారంగా, ఛత్తీస్ గఢ్ ప్రభుత్వం నక్సల్ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో చేపడుతున్న ప్రత్యేక పథకాల ద్వారా కొండపల్లి పంటి గ్రామాలకు సాంకేతిక మరియు మౌలిక వసతులు కల్పిస్తూ అభివృద్ధికి

దారి తీస్తోంది. దీంతో ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మూడు అగ్రిమెంట్లతో తమ భవిష్యత్ మారుతుందని సంబురాలు చేసుకుంటున్నారు. ఛత్తీస్ గఢ్ ప్రభుత్వం నియండ్ నెల్లూర్ వంటి అంటే నా గ్రామము.. నా అభివృద్ధి అనే పథకంలో భాగంగా నక్సల్ ప్రభావిత గ్రామాల్లో కొండపల్లికి మొదలై తీసుకువచ్చారు.

లోకాయుక్త కోసం అన్నాహజారే దీక్ష

స్వాధీర్షి : సామాజిక కార్యకర్త అన్నాహజారే మరోసారి నిరాహార దీక్ష చేపట్టనున్నట్లు ప్రకటించారు. తన స్వగ్రామం మహారాష్ట్రలోని రాలేగావ్ సిద్దిలో జనవరి 30న దీక్ష చేపట్టనున్నట్లు తాజాగా వెల్లడించారు. లోకాయుక్త చట్టం అమలు విషయంలో మహారాష్ట్ర సర్కారు విఫలమయ్యిందని ఆయన ఆరోపించారు. ప్రజా సంక్షేమానికి ఎంతో కీలకమైన ఈ చట్టంపై పలుసార్లు హామీలు ఇచ్చినప్పటికీ దానిని విస్మరిస్తున్నారని హజారే విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరును వ్యతిరేకిస్తూ తాను నిరాహార దీక్ష చేపట్టనున్నట్లు అన్నాహజారే తెలిపారు. తాను చేపట్టేటోయే ఈ నిరాహార దీక్షయే చివరిది అవుతుందేమోనని ఆయన వ్యాఖ్యానించడం గమనార్హం. లోకాయుక్త చట్టం అమలు కోసం 2022లోనే అన్నా హజారే రాలేగావ్ సిద్దిలో నిరాహార దీక్షకు దిగారు. అప్పటి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న ఉద్ధవ్ రాట్నే ఇచ్చిన హామీతో దీక్షను విరమించారు. అనంతరం ప్రభుత్వం ఓ కమిటీ ఏర్పాటుచేసి.. బిల్లును తయారుచేసింది. ఈ బిల్లును శాసనసభ ఆమోదించి, రాష్ట్రపతి ఆమోదం కోసం పంపింది. చట్టం విషయంలో ఎటువంటి పురోగతి లేకపోవడంతో



క్షేత్రస్థాయిలో అమలు కాలేదని అన్నాహజారే మండిపడ్డారు. ఈ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడ్నేకర్ తాను విడుదలైతే లోకాయుక్త చట్టం అమలు చేయాలని రాజీనామా చేశారు. అందుకే నిరాహార దీక్ష చేయాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఏళ్లు గడుస్తున్నా

లోకాయుక్త చట్టాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో ప్రభుత్వం ఎందుకు అమలు చేయడం లేదో తెలియజేయడం ఆయన విమర్శించారు. కాగా, 2011లో జన లోక్ పాల్ పై అన్నాహజారే చేపట్టిన ఉద్యమం దేశవ్యాప్తంగా విస్తరించి.. కేంద్రంలోని నాటి యూపీయే ప్రభుత్వం లోక్ పాల్ చట్టాన్ని తీసుకొచ్చింది. అప్పటి వ్యతిరేక ఉద్యమాన్ని ఛత్తీస్ గఢ్ రామలిలా మైదానంలో మొదలుపెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. కాలాంతరంలో జన లోక్ పాల్ కోసం పట్టుబట్టిన హజారే.. తన ఉద్యమాన్ని కొనసాగిస్తూనే ఉన్నారు. ఇక, 2014 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నాయకత్వంలోని యూపీయే దారుణ ఓటమికి ఈ ఉద్యమం కూడా ఓ కారణం. బేజిపీ మ్యూనిసిపల్లో సమర్థ లోక్ పాల్ కోసం హామీ ఇచ్చింది. కానీ, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆవరణలో ఒరగజెట్టింది ఏమీ లేదని హజారా విమర్శించారు.

ఇండిగో వ్యవహారం వెనుక కుట్ర

స్వాధీర్షి : ఇండిగో సంస్థకు సంబంధించిన విమానాలు అర్ధంతరంగా ఆగిపోవడం మనదేశంలో తీవ్ర కలవరాన్ని కలిగించాయి.. వివిధ ప్రాంతాలకు వెళ్లే ప్రయాణికులు విమానాశ్రయాలకు పరిమితమయ్యారు. ఉన్నట్టుండి విమానాలు ఆగిపోవడంతో ప్రయాణికులు నరకం చేశారు.. వాస్తవానికి విమానాలు ఆగిపోవడం మన దేశ చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి.. ప్రకృతి విపత్తులు చోటు చేసుకున్నప్పుడు.. ఇతర సంఘటనలు చోటు చేసుకున్నప్పుడు విమానాలను నిలిపివేస్తారు. కానీ ఎటువంటి కారణాలు లేకుండానే ఇండిగో సంస్థ విమానాలు ఆపివేయడం దేశవ్యాప్తంగా ఇబ్బందికరమైన వాతావరణాన్ని కలిగించింది. విమానాలు ఆగిపోవడం వెనుక టర్కీ దేశం ప్రాత్ర అనుమానాస్పదంగా కనిపిస్తోందని జాతీయ మీడియాలో వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇండిగో సంస్థకు టర్కీస్ ఎయిర్ లైన్స్ తో విస్తృతమైన కోడ్ షేర్ బాండింగ్ ఉంది. టర్కీస్ ఎయిర్ లైన్స్ ను నేరుగా టర్కీ ప్రభుత్వమే నియంత్రిస్తోంది. కాన్ని సంవత్సరాలుగా భారత్, టర్కీ మధ్య అంత గొప్పగా సంబంధాలు లేవు. ఆపరేషన్ సిందూర్ తర్వాత పాకిస్తాన్ కు టర్కీ బహుళంగా మద్దతు పలికింది. దీంతో భారతీయ కంపెనీలు టర్కీని బహిష్కరించాయి.. అంతేకాదు టర్కీ అధ్యక్షుడి కుమార్తెకు ప్రయోజనం కలిగించే సెలేబ్రిటీ ఏర్వోర్ట్ సర్వీసెస్ కాంట్రాక్టు ను భారత్ రద్దు చేసింది. అవూదాబాద్ లో ఎయిర్ ఇండియా విమానం ప్రమాదానికి గురికావడానికి ముందు మనదేశంలో టర్కీ దేశానికి చెందిన విమానాలను ఆకస్మికంగా తనిపి చేశారు. అవూదాబాద్ ప్రమాదం తర్వాత ప్రజలు సహజంగానే ఎయిర్ ఇండియా వైపు దృష్టిస్తోంది. ఈ కుట్ర అనేక రకాలుగా మలుపులు తిరిగింది.. పుతినీ మనదేశంలో



పర్యటిస్తున్నప్పుడే పశ్చిమ దేశాలు సరికొత్త వ్యూహాలు అవలంబించాయి.. అయితే ఈ వ్యవహారం వెనుక టర్కీ మాత్రమే కాకుండా, ఇంకా చాలా దేశాలు ఉన్నాయని తెలుస్తోంది. 2020లో ట్రంప్ భారత్ పర్యటిస్తున్నప్పుడు సివిపి వ్యతిరేక నిరసనలు ఎలా అయితే వ్యక్తమయ్యాయి.. పుతినీ భారత్ లో పర్యటిస్తున్నప్పుడు కూడా పశ్చిమ దేశాలు అదే విధంగా ఆసాకర్యానికి గురయ్యాయి. ప్రస్తుతం మన దేశంలో పెళ్లిళ్లు, ఇతర వేడుకలు విస్తృతంగా జరుగుతూ ఉంటాయి. ఈ మార్కెట్ మొత్తాన్ని ప్రభంధం చేయడానికి ఈ విధమైన కుట్రలకు పాల్పడ్డారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ సంక్షోభానికి ఇండిగో సంస్థలో ఉన్న అంతర్గత బలహీనతలు కూడా ఒక కారణమని తెలుస్తోంది. షౌర విమానయాన శాఖ పైలెట్ ల విక్రంతి సమయాన్ని పెంచింది.. ఈ నిబంధనలను 2024 జనవరిలో విడుదల చేసింది. అయితే వీటిని ఇండిగో

సంస్థ మాత్రం పాటించలేదు.. సొంత పైలెట్ అకాడమీ ఉన్నప్పటికీ సకాలంలో పైలెట్లను ఇండిగో సంస్థ నియమించుకోలేదు. ఇండిగో సంస్థలో గంగువాలే కుటుంబం తమ వాటాలను నిరంతరం విక్రయించుకునే పనిలో పడింది. అందులో వాటాలను పశ్చిమ దేశాలకు చెందిన బ్యాంకులు కొనుగోలు చేశాయి. అందువల్లే ఇటీవల విమానాలను తెలివిగా నిలిపివేశాయి. ప్రభుత్వం పైలెట్ల విక్రంతి సమయాన్ని.. రాత్రి కాలంలో ఆపరేషన్ నియమాలను అత్యంత కఠిన తరం చేసింది. దీంతో రోజుకు 2300 విమానాలను నడిపే ఇండిగో సంస్థ మిగిలినవి మిగిలినవి ఒక్కటి పడింది. పైలెట్లు విమానాలు నడపడానికి సిద్ధంగా ఉన్నప్పటికీ.. కంపెనీ కాలననే విమానాలను నిలిపివేసినందుని తెలుస్తోంది. పలువురు పైలెట్లు విజిల్ ట్రోయర్లుగా ముందుకు వచ్చి ఈ నిజాలను వెల్లడించారు.

అతడి మాటలు ఎవరూ నమ్మొద్దు

కర్ణాటక కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి మార్గు అంశం మరోసారి కకటలం రేపింది. తన మద్దతుదారుడైన ఎమ్మెల్యే ఇక్కాల్ హుస్సేన్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఉప ముఖ్యమంత్రి డిశీ శివకుమార్ తీవ్రంగా స్పందించారు. ఇక్కాల్ హుస్సేన్ మాటలను ఎవరూ నమ్మవద్దని, అతడిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని శనివారం వ్యాఖ్యానించారు. అంతకుముందు, ఎమ్మెల్యే ఇక్కాల్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ, జనవరి 6న డిశీ శివకుమార్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని అన్నారు. “6, 9 తేదీలు డిశీకు అద్భుత సంఖ్యలు. ఆయనకు అవకాశం ఇవ్వాలన్న డిమాండ్ పై అధిష్టానం సానుకూలంగా స్పందిస్తోంది. పార్టీ నిర్ణయానికి మేమంతా కట్టుబడి

ఉంటాం” అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇక్కాల్ వ్యాఖ్యలకు మరో ఎమ్మెల్యే శివగంగ్ బసవరాజ్ కూడా మద్దతు పలికారు. ఈ పరిణామాలపై ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య స్పందిస్తూ.. నాయకత్వ మార్పు విషయంలో పార్టీ అధిష్టానం ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా దానికి కట్టుబడి ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. నాయకత్వ మార్పుపై ఎవరూ బహిరంగంగా మాట్లాడవద్దని పార్టీ నాయకత్వం పలుమార్లు హెచ్చరించినప్పటికీ, నేతలు వ్యాఖ్యలు చేస్తూనే ఉన్నారు. కాగా, తన బలాన్ని ప్రదర్శించేందుకు విందు సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్నారన్న ప్రచారాన్ని కూడా డిశీ శివకుమార్ కొట్టిపారేశారు. తన తరపున ఎవరూ మాట్లాడవద్దని, పార్టీలో ముఖ్యమంత్రితో



సహా 140 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఒకే గ్రూప్ అని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ కు పాంచి ఉన్న ముప్పు..



మధ్యప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ కు పాకిస్తాన్ గూఢచార సంస్థ ఐఎస్ఐ నుంచి ముప్పు పొంచి ఉన్నట్లు కేంద్ర హోంశాఖ హెచ్చరించింది. ఈ మేరకు ఇంటెలిజెన్స్ వర్గాల నుంచి కూడా సమాచారం అందడంతో కేంద్రం ఇప్పటికే ఆయనకు కల్పిస్తున్న జెడ్ షస్ భద్రతని మరింత కట్టుదిట్టం చేసింది. కేంద్ర మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ ను పాక్ గూఢచార సంస్థ ఐఎస్ఐ లక్ష్యంగా చేసుకుందని, ఆయన గురించిన సమాచారాన్ని ఐఎస్ఐ సేకరిస్తున్నట్లు తాము గుర్తించామని పేర్కొంటూ మధ్యప్రదేశ్ డిజిపీ కేంద్ర హోంశాఖ ఒక లేఖ పంపింది. ఈ హెచ్చరికలతో అప్రమత్తమైన భద్రతా సిబ్బంది, భోపాల్ లోని ఆయన నివాసం వద్ద భద్రతను సమీక్షించి పటిష్టం చేశారు. అటు ఢిల్లీలోని ఆయన అధికారిక నివాసం వద్ద కూడా భద్రతను పెంచారు. ప్రస్తుతం ఉన్న భద్రతాసిబ్బందికి అదనంగా మరి కొంతమందిని మోహరించారు. అయితే ఇప్పటికే 9% సెక్యూరిటీ ఉండగా.. దానిని మరింత పటిష్టం చేయడం కోసం ఎంతమందిని పెంచారనే విషయాన్ని మాత్రం వెల్లడించలేదు. అయితే ఈ హెచ్చరికల నేపథ్యంలోనూ శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ తన రోజువారీ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. శనివారం భోపాల్ లోని స్ట్రోక్ నివీ పార్కులో మొక్కులు నాటీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రతిరోజూ మొక్కులు నాటాలనే తన సంకల్పంలో భాగంగా ఈ కార్యక్రమం చేపట్టానని, పచ్చదనం పెంచేందుకు అందరూ కలిసి రావాలని ఆయన సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. కాగా భారత్ లో జెడ్ షస్ కేటగిరీని అత్యంత కట్టుదిట్టమైన భద్రతగా పరిగణిస్తారు. ఈ కేటగిరీ కింద 10 మందికి పైగా ఎన్ఎస్ఐ కమాండోలతోపాటు, మొత్తం 55 మంది శిక్షణ పొందిన సిబ్బంది ఒక వ్యక్తి భద్రతా విధుల్లో ఉంటారు. ఈ కమాండోలు మార్షల్ ఆర్ట్స్ లోనూ నిష్ణాతులు.

‘ఇలాంటి వాళ్లకు గుణపాఠం నేర్పాలి’ హిట్ అండ్ రన్ కేసులో సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్య



మహారాష్ట్ర రాజధాని ముంబైలో గత ఏడాది చోటుచేసుకున్న హిట్ అండ్ రన్ కేసులో సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. తనకు బెయిల్ ఇవ్వాలిందిగా కోరుతూ.. నిందితుడు మిహిర్ షా చేసిన పిటిషన్ పై దర్యాప్తు చేపట్టేందుకు నిరాకరించింది. ఇలాంటి వాళ్లకు తగిన గుణపాఠం నేర్పించాల్సిందేనని న్యాయస్థానం వ్యాఖ్యానించింది. క్రికెట్ వెళ్తున్న దంపతులను నిందితుడు తన కారుతో అతివేగంగా ఢీకొట్టడమే కాకుండా, అక్కడి నుంచి పరారయ్యాడని జస్టిస్ దిపాంకర్ దత్తా, జస్టిస్ విశే మాసివాలతో కూడిన ధర్మాసనం పేర్కొన్నది. చేసిన నేరానికి అతడు రోజులపాటు జైల్లోనే ఉండాలని ఆదేశించింది. కాగా గత ఏడాది ముంబైలోని వర్ష ప్రాంతంలో శివసేన నేత రాజేష్ షా కుమారుడు మిహిర్ షా మద్యం మత్తులో బీఎంఓబ్లూ కారును వేగంగా నడుపుతూ ముందు వెళ్తున్న స్కూటీని ఢీకొట్టాడు. దాంతో స్కూటీపై ఉన్న దంపతులు ఎగిరిపడ్డారు. అనంతరం కారు మహిళపై నుంచి దూసుకెళ్లింది. ఈ ఘటనలో కావేరి సక్సా (45) అనే మహిళ అక్కడికక్కడే మరణించింది. ఆమె భర్త గాయపడ్డారు. ఇదిలావుంటే ప్రమాదం తర్వాత మిహిర్ కొద్ది దూరంలో తన కారును వదిలేసి ఆటోలో అక్కడి నుంచి పరారయ్యాడు. అనంతరం పోలీసులు అతడిని అరెస్టు చేశారు. ఈ క్రమంలో హిట్ అండ్ రన్ కేసులో బెయిల్ ఇవ్వాలని మిహిర్ ముంబై హైకోర్టులో పిటిషన్ చేశారు. కానీ న్యాయస్థానం బెయిల్ ను తిరస్కరించింది. దాంతో అతడు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించాడు.

ఢిల్లీలో ‘తీవ్ర’స్థాయికి వాయు కాలుష్యం..



దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో వాయు కాలుష్యం మరోసారి ప్రమాదకర స్థాయికి చేరింది. గాలి నాణ్యత ‘తీవ్ర’ కేటగిరీకి పడిపోవడంతో, వాయు నాణ్యత నిర్వహణ కమిషన్ శనివారం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఢిల్లీ-ఎన్ఎస్ఐఆర్ వ్యాప్తంగా గ్రేడెడ్ రెస్పాన్స్ యూక్స్ ప్లాన్ (గ్రాప్) కింద మూడో దశ ఆంక్షలను తక్షణమే అమలులోకి తెస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. శుక్రవారం ఉదయం ఢిల్లీ వాయు నాణ్యత సూచి (ఏక్యూఐ) 400 మార్కును దాటడమే ఈ నిర్ణయానికి కారణం. గత మూడు రోజులుగా ఏక్యూఐ క్రమంగా పెరుగుతూ వచ్చింది. డిసెంబర్ 10న 259గా ఉన్న సూచి, 12వ తేదీ నాటికి 349కి చేరి, చివరకు ‘తీవ్ర’ స్థాయిని దాటింది. చాలా తక్కువ వేగంతో వీస్తున్న గాలులు, స్థిరమైన వాతావరణం కారణంగా కాలుష్య కారకాలు గాలిలోంచి బయటకు వెళ్లకుండా ఢిల్లీ-ఎన్ఎస్ఐఆర్ పరిధిలోనే పేరుకుపోయాయని %జూబిఎఫ్ వివరించింది. ముఖ్యంగా శీతాకాలంలో అధికంగా ఉండే పీఎం 2.5 కణాలు ప్రమాదకర స్థాయిలో ఉన్నట్లు వెల్లడించింది. మూడో దశ ఆంక్షలలో భాగంగా, ఇప్పటికే అమల్లో ఉన్న ఒకటి, రెండు దశల నిబంధనలతో పాటు మరిన్ని కఠిన చర్యలు చేపట్టనున్నారు. ముఖ్యంగా, ఢిల్లీ బయట రిజిస్టర్ అయిన బీఎస్-4 డీజిల్ తేలికపాటి వాణిజ్య వాహనాలు (%జూబిఎఫ్) రాజధానిలోకి ప్రవేశించడంపై నిషేధం విధించారు. అయితే, నిత్యావసర సరుకులు, అత్యవసర సేవలు అందించే వాహనాలకు దీని నుంచి మినహాయింపు ఇచ్చారు. అదే సమయంలో, బీఎస్-3, ఆంక్షలతో పాత డీజిల్ వాణిజ్య వాహనాలపై హార్మి నిషేధం కొనసాగుతుందని, వాటికి అత్యవసర సేవల్లో ఉన్నప్పటికీ ప్రవేశం లేదని స్పష్టం చేశారు. నిర్మాణ ప్రదేశాల్లో దుమ్ము నియంత్రణ చర్యలను కఠినంగా తనిపి చేయాలని, కాలుష్యానికి కారణమయ్యే కార్యకలాపాలపై నిషాధ పెంచాలని అధికారులను %జూబిఎఫ్ ఆదేశించింది. షౌరలందరూ ‘గ్రాప్-3’ నిబంధనలను పాటించి సహకరించాలని కోరింది. వాతావరణ శాఖ అంచనాల ఆధారంగా గాలి నాణ్యతను నిరంతరం సమీక్షిస్తామని సబ్-కమిటీ తెలిపింది.

పోలీసులపై మర్డర్ కేసులు నమోదు చేయాలి



మందకృష్ణ మాదిగ

అగ్నిధారస్టాన్ పెద్దపల్లిజిల్లా సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ పట్టణానికి చెందిన దళిత యువకుడు కర్ణ రాజేష్ పోలీసుల చిత్రహింసల వల్ల మృతి చెందిన ఘటనపై సంబంధిత పోలీసులపై మర్డర్ కేసుతో పాటు ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులు నమోదు చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పద్మశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ఎస్సీపిని జోస్తి భవన్ లో జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్ ని రాజేష్ తల్లి లలితమ్మ డిమాండ్ చేశారు.



వయకులు శ్యామ్ కలిసి

వివక్షనని విమర్శించారు. ఈ ఘటనపై చిలుకూరు ఎస్సై, కోదాడ రూరల్ సిబిఐ సబ్ డివిజన్ చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, రాజేష్ మృతదేహానికి నిపుణులైన ఫోరెన్సిక్ మెడికల్ డివిజన్ డిమాండ్ చేశారు. అలాగే చిలుకూరు, కోదాడ రూరల్, అనంతగిరి పోలీస్ స్టేషన్లలోని సీసీటీవీ ఫుటేజీలు, రాజేష్ పని చేసిన పెట్రోల్ బంక్ వీడియో ఫుటేజీలు, ఈ కేసులో సహ నిందితుల కాలేజీ దేటా బయటపెడితే నిజాలు వెలుగులోకి వస్తాయని తెలిపారు. జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ కోదాడకు వచ్చి బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించాలని కోరారు.

సామాజిక సేవలో మార్షల్ దుర్గం నగేష్ కు గౌరవ డాక్టరేట్

అగ్నిధార స్టాన్ , (చెన్నై /రామగుండం): తెలంగాణకు చెందిన సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు, సమతా ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త మార్షల్ దుర్గం నగేష్ (నాగేశ్వరరావు)కు అంతర్జాతీయ గుర్తింపు లభించింది. సామాజిక సేవ రంగంలో ఆయన చేసిన విశిష్ట కృషికి గాను అమెరికా గ్లోబల్ హ్యూమన్ షిప్ యూనివర్సిటీ ఆయనకు "డాక్టర్ ఆఫ్ సోషల్ సర్వీస్" గౌరవ డాక్టరేట్ ను ప్రధానం చేసింది. శనివారం యూనివర్సిటీ వార్షిక కాన్వేషన్ సందర్భంగా చెన్నైలో జరిగిన కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ వ్యవస్థాపకుడు, చైర్మన్ డా. పి. మాన్యవెల్ చేతుల మీదుగా ఈ గౌరవాన్ని అందుకున్నారు. విద్య, ఆరోగ్యం, పేదల సంక్షేమం, హక్కుల సాధన, సామాజిక న్యాయం రంగాల్లో గత రెండు దశాబ్దాలుగా దుర్గం నగేష్ చేస్తున్న సేవలను యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా నగేష్ మాట్లాడుతూ, ఈ గౌరవం తనకు మాత్రమే కాకుండా సమాజ మార్పు కోసం క్రమిస్తున్న ప్రతి సేవాకారునికి లభించిన గుర్తింపని అన్నారు. తనకు సహకరించిన యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు, కుటుంబ సభ్యులు, సమతా ఫౌండేషన్ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పలువురు ప్రజా సంఘాల నాయకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు ఆయనను ఆభినందించారు.



కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పలువురు ప్రజా సంఘాల నాయకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు ఆయనను ఆభినందించారు.

సింగరేణికి కొత్త బాస్...?



అగ్నిధారస్టాన్ గోదావరిఖని సింగరేణి కాలనీని కంపెనీ లిమిటెడ్ సి ఆండ్ ఎండిగా బిఎన్ఎస్ అధికారి నవీన్ మిట్టల్ ను నియమించే అవకాశం ఉన్నట్లుగా అనుకుంటున్నారు. ఇతని నియామకం ప్రభుత్వ పరిశీలనలో ఉన్నట్లు వినికిడి త్వరలో నియమించే అవకాశం కూడా ఉన్నట్లు భావిస్తున్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసే



అగ్ని ధార స్టాన్ (కల్వకుర్తి) ఊర్గాండ మండలంలోని మూడారం గ్రామానికి చెందిన సూకం సాయమ్మ అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న మూడారం మాజీ సర్పంచ్, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ద్వాప నిఖిల్ రెడ్డి మృతురాలి కుటుంబానికి సానుభూతి తెలుపుతూ కాంగ్రెస్ నాయకుల ద్వారా 5000 వేల రూపాయలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్

కమిషనరేట్ లో రెండో విడుత ఎన్నికలు జరిగి మండలాలలో 163 బిఎస్ఎస్ఎస్ అమలు

అగ్నిధారస్టాన్ గోదావరిఖని రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధి పెద్దపల్లి జోన్ రెండో విడుత పాలకుర్తి, అంతర్గం, జూలపల్లి, ధర్మారం మండలాలలో మంచిర్యాల జోన్ పరిధిలో బెల్లంపల్లి కన్నెపల్లి, భీమిని, తాండూర్, నేన్నెల, కాసిపేట్, వేమనపల్లి మండలాలలో ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించడానికి పైన తెలియజేసిన ప్రాంతాలలో సెక్షన్ 163 బిఎస్ఎస్ఎస్ అమలులో ఉంటుంది. రామగుండం కమిషనరేట్ పరిధిలో 5 మంది లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మంది ప్రజలు గుమిగూడకూడదని, సంబంధిత అధికారుల నుండి ముందస్తు అనుమతి పొందిన తర్వాత మాత్రమే చట్టబద్ధమైన సమావేశాన్ని నిర్వహించాలి. ఇట్టి ఉత్తర్వులు 12.12.2025 ఉదయం 05:00 గంటల నుండి 14.12.2025 ఎన్నికల కౌంటింగ్ వరకు వర్తిస్తాయి.



ప్రత్యేక పూర్వ ఘోషణలు వెల్లడి వరకు అమలులో ఉంటుంది. అదేకాలం ఉల్లంఘించే ఏ వ్యక్తి అయినా చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోబడును అని రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ తెలపడం జరిగింది.

డబుల్ బెడ్ రూమ్లు పేదల కలలకే తాళాలు!

గంగవరం రామకృష్ణారెడ్డి వసవర్తి జిల్లా

అగ్ని ధార స్టాన్ వసవర్తి జిల్లా ప్రభుత్వాల మారాయి పథకాల పేర్లు మారాయి కానీ పేదవాడి జీవితం మాత్రం మారలేదు. "ప్రతి ఒక్కరికీ ఇల్లు" అన్న నినాదంతో ప్రారంభమైన డబుల్ బెడ్ రూమ్ పథకం నేడు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రజల నిరాశకు ప్రతీకగా మారింది. వసవర్తి పట్టణంలోనే కాదు, అనేక చోట్ల అర్ధాంతరంగా అగిపోయిన నిర్మాణాలు, తాళాలు వేసి ఖాళీగా ఉన్న ఇళ్లు, రాత్రి వేళ భయానకంగా మారిన భవనాలు కనిపిస్తున్నాయి. పడేళ్ల హామీలు ఉన్నా ఇప్పటికీ వేల కుటుంబాలు గుడిసెల్లో, టెంట్ హౌస్ లోనే జీవిస్తున్నాయి. నిజంగా ఇల్లు అవసరమైన నిరుపేదలను పక్కన పెట్టి, రాజకీయ లబ్ధి కోసం లేదా రోడ్డు విస్తరణలో స్థలాలు కోల్పోయినవారికి ఇళ్లు కేటాయించారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కొందరు లబ్ధిదారులు ఈ ఇళ్లలో నివసించకుండా లగ్గరీ జీవితం గడుపుతూ, ప్రభుత్వ ఇళ్లను మళ్లీ పేదలకే అద్దెకిచ్చే పరిస్థితి



మరింత బాధాకరం. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పేరుతో నిబంధనల ఉప్పు, పైళ్ల మధ్య పేదవాడి పరుగులు ఇంకా ఆగలేదు. రేషన్ కార్డు ఉంది ఓటు హక్కు ఉంది కానీ సొంత ఇల్లు లేదు. ఇది రాజకీయ వర్గ కారు ఇది పేదవాడి నిత్యజీవితం.

రామగుండం కమిషనరేట్ పరిధిలో

163 బి.ఎస్.ఎస్.ఎస్ అమలు

అగ్ని ధార స్టాన్ , (రామగుండం): రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో రెండో విడుత గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు సెక్షన్ 163 బి ఎస్ ఎస్ అమలులోకి తీసుకొచ్చినట్లు పోలీస్ కమిషనరేట్ అంబర్ కిషోర్ రూపొందించారు. డిసెంబర్ 14న జరగనున్న గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల ఫేజ్ సందర్భంగా సాంఘిక భద్రతల పరిరక్షణ, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎన్నికల ప్రక్రియను సజావుగా నిర్వహించేందుకు ఈ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. పెద్దపల్లి జోన్ పరిధిలోని పాలకుర్తి, అంతర్గం, జూలపల్లి, ధర్మారం మండలాలలో పాటు మంచిర్యాల జోన్ పరిధిలోని బెల్లంపల్లి, కన్నెపల్లి, భీమిని, తాండూర్, నేన్నెల, కాసిపేట్, వేమనపల్లి మండలాలలో సెక్షన్ 163 బి ఎం ఎస్ ఎస్ అమలులో ఉంటుందని వెల్లడించారు. ఈ ఉత్తర్వుల ప్రకారం రామగుండం కమిషనరేట్ పరిధిలో బదుగురు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ మంది ప్రజలు గుమిగూడకూడదని, సంబంధిత అధికారుల నుండి ముందస్తు అనుమతి పొందిన తర్వాత మాత్రమే చట్టబద్ధమైన సమావేశాలు నిర్వహించాలని స్పష్టం చేశారు. ఈ నిషేధాన్ని డిసెంబర్ 12 ఉదయం 5 గంటల నుండి డిసెంబర్ 14న ఎన్నికల కౌంటింగ్ పూర్తయ్యే వరకు ప్రకటించే వరకు అమలులో ఉంటాయని తెలిపారు. ఉత్తర్వులను ఉల్లంఘించే వ్యక్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తప్పని పోలీస్ కమిషనరేట్ అంబర్ కిషోర్ రూపొందించారు.

రెండో విడుత పంచాయతీ ఎన్నికల్లో

అప్రమత్తత తప్పనిసరి

ప్రతి సిబ్బంది బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించాలి: పెద్దపల్లి డీసీపీ బి. రామ్ రెడ్డి



అగ్నిధార స్టాన్ , (రామగుండం): ధర్మారం మండలంలో రేపు జరగనున్న రెండో విడుత గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పూర్తిస్థాయిలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని పెద్దపల్లి డీసీపీ బి. రామ్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రజలు ప్రశాంత వాతావరణంలో నిస్పృహతగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా ఎలాంటి నిర్బంధం లేకుండా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ప్రతి పోలీస్ అధికారి ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు లోబడి పనిచేయాలని, పోలింగ్ రోజు నుంచీ కౌంటింగ్ పూర్తయ్యే వరకు అప్రమత్తత కొనసాగాలని తెలిపారు. పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండి పక్కాది చర్యలు తీసుకోవాలని, సమస్యలు సృష్టించే వారిపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాల 100 మీటర్ల పరిధిలో అసాధికార వ్యక్తులను అనుమతించకూడదని, సెల్ ఫోన్లు, ఇంకా బాటిళ్లు తదితర వస్తువులు తీసుకురాకుండా కఠిన తనిఖీలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఏ చిన్న సమస్య తలెత్తినా వెంటనే ఉన్నతాధికారులకు సమాచారం అందించాలని తెలిపారు. క్రిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, రూల్ మెబైల్ డివీలు క్షణాల్లో స్పందించేలా సిబ్బంది ఉండాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో పెద్దపల్లి డీసీపీ జి. కృష్ణ, పెద్దపల్లి సీఐ ప్రవీణ్ కుమార్, గోదావరిఖని టౌన్ సీఐలు ప్రసాద్ రావు, ఇంద్రనీల రెడ్డి, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ అనిల్, ఎస్ఐలు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వరి కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం



అగ్నిధార స్టాన్ చిన్నంబావి మండలం. చిన్నంబావి మండల పరిధిలోని గూడెం గ్రామంలో వసవర్తి జిల్లా కలెక్టర్ అధికారసారం ఖరీఫ్ 2025-26 సీజన్ కు సంబంధించి ఐకేఎ ఆధ్వర్యంలో వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఐకేఎ సీసీ మాధవ్ స్వామి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ మద్దతు ధర ప్రకారం ఏ గ్రేడ్ వరికి క్వింటాలో రూ. 2389, బీ గ్రేడ్ వరికి క్వింటాలో రూ. 2369 చెల్లించనున్నట్లు తెలిపారు. అదనంగా బోనస్ గా క్వింటాలో రూ. 500 ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రైతులు దళారుల మోసాలకు గురికాకుండా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఐకేఎ ఆధ్వర్యంలో నేరుగా కొనుగోలు చేయడం వల్ల రైతులకు న్యాయమైన ధర లభిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మహిళా సంఘాల శ్రీలక్ష్మి సంఘం సభ్యులు శరీష్, కురుమ జయంతి, ఎరుకలి లక్ష్మి, ఐకేఎ సీసీ మాధవ్, ఐకే కేవర్ల మార్కం శాంతయ్య, పెదబిల్లి నరసింహ, పెద్దదగడ నరసింహ, గ్రామనాయకులు, రైతులు, పెద్ద గలెన్సు, ఎలుమ రాజు, మామిళ్ళపల్లి కురుమయ్య, వెంకటేశ్వ శెట్టి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి చేస్తూ ఆదరించండి

కాంగ్రెస్ పాలనలోనే సమగ్ర సంక్షేమం. సర్పంచ్ గెలిపిస్తే గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేస్తూ కాసులపల్లి సర్పంచ్ అభ్యర్థి శివాల శ్రీనివాస్



అగ్నిధారస్టాన్ పెద్దపల్లి, డిసెంబర్ 13: (ప్రెస్ క్లబ్ స్టాన్) కాసులపల్లి గ్రామాన్ని సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు తనకు సర్పంచ్ అవకాశం ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన సర్పంచ్ అభ్యర్థి శివాల శ్రీనివాస్ ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. శనివారం గ్రామంలో ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించిన శ్రీనివాస్, ప్రజల శ్రేయస్సును కాంక్షించే బ్యాగ్ గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలందరికీ వివక్ష లేకుండా, పారదర్శకంగా సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తోందని శివాల శ్రీనివాస్ వివరించారు. కె. బీ.ఆర్.ఎస్ పాలనలో సంక్షేమ పథకాలు కాండ్రికే మాత్రమే అందేవని, వాటి అమలులో లోపాలు ఉండేవని ఆయన ఆరోపించారు. ప్రజలు ఆలోచించి ప్రజాసంక్షేమం పట్ల చిత్తుకొని ఉన్న తనను సర్పంచ్ గెలిపిస్తే, కాసులపల్లి గ్రామాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేయడంతో పాటు, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి అర్హుడికి అందేలా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. చదువుకున్న యువతీ యువకులకు స్థానిక పరిశ్రమలలో అర్హతలను బట్టి ఉపాధి కల్పించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఐదేళ్లలో కాసులపల్లిని ఆదర్శ గ్రామంగా అభివృద్ధి చేస్తానని శ్రీనివాస్ ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ ప్రచారంలో కాసులపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్దలు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని శివాల శ్రీనివాస్ కు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు.

మార్కాల గ్రామ సర్పంచ్ గా తలసాని కృష్ణారెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ గా నిజాం సర్కార్

అగ్ని ధార స్వ్యాస్ (కల్కుర్తి) కల్కుర్తి మండలంలోని మార్కాల గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మద్దతు దారుడు తలసాని కృష్ణారెడ్డి తమ ప్రత్యర్థి తలసాని వెంకట చెల్లి రెడ్డి పై 257 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. గ్రామంలో జరిగిన సర్పంచ్ ఫలితాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి తలసాని కృష్ణారెడ్డి పై చేయి సాధించారు దీంతో గ్రామంలో బీ ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాల సంబరాలు జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై సమృతంతో నాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన గ్రామ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గ్రామ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. అన్ని కల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీ నెరవేరుస్తానని అన్నారు. నాకోసం నా గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమాల ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ గ్రామంలో అందుబాటులో ఉండి గ్రామాన్ని జిల్లాలోనే ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దామని



ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. గ్రామంలో మొదటిసారి మైనార్టీలకు ఉప సర్పంచ్ పదవి దక్కింది నిజాం సర్కార్ 103 ఓట్ల మెజారిటీతో మూడవ వార్డులో విజయం సాధించడం జరిగింది. గ్రామంలో ఎన్నో సంవత్సరాల నుండి సర్పంచ్ ఎన్నికలు



జరిగినా సర్పంచ్ పదవి ఉప సర్పంచ్ పదవి మాత్రం మైనార్టీలకు దక్కలేదు ఇప్పుడు నిజాం సర్కార్ కు ఉప సర్పంచ్ పదవి దక్కడంతో మైనార్టీల కల నెరవేరడం జరిగిందని సందర్భంగా మైనార్టీ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేయడం జరిగింది.

సిమెంట్ తయారీ విధానాన్ని పరిశీలించిన విద్యార్థులు

అగ్నిధారస్వ్యాస్ పెద్దపల్లి పెద్దపల్లి పట్టణంలోని గాయత్రి విద్యావికేతన్ పాఠశాలకు చెందిన తొమ్మిదవ తరగతి విద్యార్థులు శనివారం బసంత్ నగర్ లోని అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీని సందర్శించారు. ఈ సందర్శనలో సిమెంట్ తయారీ ప్రక్రియ మొత్తంమొదటి దశ నుంచి చివరి దశ వరకు ఎలా జరుగుతుందో విద్యార్థులు ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకున్నారు. సిమెంట్ తయారీలో ఉపయోగించే ముడి సరుకులు ఏమిటి, అవి ఎక్కడి నుంచి తెచ్చుకుంటారు, దశల వారీగా ఏ విధమైన ప్రాసెస్ జరుగుతుందో అన్న ప్రాక్టికల్ గా పరిశీలించారు. ఫ్యాక్టరీలోని ఉద్యోగులు ప్రతి దశను విద్యార్థులకు అర్థమయ్యే విధంగా వివరించారు. ఉత్పత్తి ప్రతి దశను ప్రాక్టికల్ గా చూపించడంతో పాటు, వివిధ తయారీ ప్రక్రియలకు సంబంధించిన నమూనాలను వారికి పంపించు చీకారు. ఫ్యాక్టరీ సందర్శన సమయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు పాటించవలసిన సేఫ్టీ నియమాలను స్పష్టంగా వివరించి, సేఫ్టీ కిట్ ను తప్పనిసరిగా ధరించజేసారు. విద్యార్థులు ఎంతో ఉత్సాహంతో ప్రశ్నలు అడుగుతూ ప్రతి విషయాన్ని ఆసక్తిగా తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్శన ద్వారా సిమెంట్ తయారీ విధానం, దానికి అవసరమైన ముడి సరుకులు వంటి అనేక



విషయాలపై మంచి పరిజ్ఞానాన్ని సంపాదించుకున్నామని విద్యార్థులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాయత్రి విద్యావికేతన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రియాంక , సైన్స్ డీవర్ సదయ్య పీఠీ మంజుల విద్యార్థులు వెంట ఉన్నారు. ఇలాంటి విలువైన విద్యా

కార్యక్రమానికి అవకాశం కల్పించినందుకు గాయత్రి విద్యావికేతన్ కరస్పాండెంట్ అల్లంకి శ్రీనివాస్ కి విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో కూడా ఇలాంటి మరిన్ని విద్యా సందర్శన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు.

జాతి ప్రయోజనం కోసం సిపిఐ అభ్యర్థులకు ఓటు వేయాలి

ఏజెన్సీ పేరుతో దళితులపై వివక్ష ఎందుకు? షెడ్యూల్డ్ కులాల హక్కుల పోరాట జేపీసీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బొమ్మెర శ్రీనివాస్

అగ్నిధార స్వ్యాస్ (కొత్తగూడెం): వ్యక్తిగత లాభాల కంటే జాతి ప్రయోజనాన్ని ముందుంచే సిపిఐ అభ్యర్థులను దళితులంతా గెలిపించాలని షెడ్యూల్డ్ కులాల హక్కుల పోరాట జేపీసీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బొమ్మెర శ్రీనివాస్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం కొత్తగూడెం సింగరేణి హాస్పిటల్ ఏరియా నుంచి విడుదల చేసిన పత్రిక ప్రకటనలో ఆయన ఈ మేరకు వ్యాఖ్యానించారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతం పేరుతో అభివృద్ధి మాటలు చెప్పుకుంటూ, వాస్తవంగా అక్కడి ఎన్నో కులాలను రాజకీయంగా, సామాజికంగా దోచుకుంటున్నారని తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో ఎన్నోలకు ఉన్న స్థానిక రిజర్వేషన్ ను తొలగించడం వల్ల, వారు జనరల్ కేటగిరీలో

పోటీ చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని, ఇది స్పష్టమైన రాజకీయ కుట్ర అని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వాలూ, రాజకీయ పార్టీలూ ఏజెన్సీ ప్రాంతం ఎన్నోల హక్కులు, అభివృద్ధి, ఆర్థికారవాన్ని గాలికి పదిలేకాదని మండిపడ్డారు. దక్షిణపైన, రాజకీయ దయపై ఆధారపడి బతికే స్థితికి ఎన్నోలను నెట్టేకారని అన్నారు. ఈ వివక్షపై ఇప్పటికీ మాట్లాడని పార్టీలను, సంఘాలను ప్రజలు ప్రశ్నించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతం ఎన్నోల హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడుతూ, వారి పక్షాన నిలబడుతున్న సిపిఐ పార్టీకి మద్దతు ఇవ్వాలని శ్రీనివాస్ కోరారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో ఈ నెల 14 నుంచి 17 వరకు జరిగే గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో సిపిఐ తరఫున

బరిలో ఉన్న సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల అభ్యర్థులను దళితులంతా బక్కంగా ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. మన వ్యక్తిగత ప్రయోజనం కంటే జాతి ప్రయోజనం కోసం వేసే ఓట్ల భవిష్యత్తు తలాల హక్కులను కాపాడుతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత కూడా ఏజెన్సీ ప్రాంతం ఎన్నో కులాల అభివృద్ధిలో వెనుకబడిపోవడానికి కారణమైన ప్రభుత్వ విధానాలను ప్రజలు గమనించాలని, ఈ ఎన్నికల్లో సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని బొమ్మెర శ్రీనివాస్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

భద్రంగా విధులు నిర్వహించాలి

అగ్నిధారస్వ్యాస్ గోదావరిఖని సింగరేణి సంస్థ వ్యాప్తంగా ఈనెల 8 నుండి 20 వరకు నిర్వహిస్తున్న 56వ వార్షిక భద్రతా పక్షోత్సవాలను పురస్కరించుకొని రామగుండం-2 ఏరియా లోని ఓసిపి-3 సిపాచ్ లో ఔట్రిచ్ లో ఏరియా ఏరియా ఇంజనీర్ భద్రతా తనిఖీ బృందం కన్స్ట్రక్ట్ జి కృష్ణ మూర్తి, సభ్యులు పర్యటించారు ముందుగా భద్రతా తనిఖీ బృందానికి సిపాచ్ పి హెచ్.డి. బాలాజిరావు ఇతర అధికారులు ఉద్యోగులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో తనిఖీ బృందం కన్స్ట్రక్ట్ జి కృష్ణ మూర్తి మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులు భద్రతపై ఏ మాత్రం అక్షరం వహించరాదని, రక్షణ సూత్రాలు పాటిస్తూ అనుక్షణం అప్రమత్తతో ఉంటూ భద్రతతో విధులు నిర్వహిస్తూ రవాణా లక్ష్యాలను సాధించుకోవాలని, ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యంవహించకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అందుకు కలిసికట్టుగా పనిచేస్తూ సింగరేణి సంస్థను ప్రమాద రహితంగా తీర్చిదిద్దాలని అన్నారు. రామగుండం-2 ఏరియా ఎన్.ఓ. టి. ఐ.ఎం. ఎం. రాముడు మాట్లాడుతూ... ఉద్యోగులందరికీ భద్రతపై అవగాహన కల్పించడం కోసం ప్రతి సంవత్సరం ఈ భద్రతా పక్షోత్సవాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని, అధికారులు, సూపర్వైజర్లు ఉద్యోగులకు భద్రత పట్టమింపజేయడానికి కల్పించాలని కోరారు. అనంతరం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు తనిఖీ బృందాన్ని, ఉద్యోగులను ఎంతగానో ఆలోచించజేసాయి. ప్రమాదాలకు గురి



కాకుండా అధికారులు మరియు సుపర్వైజర్లు సూచించిన రక్షణ సూత్రాలను తప్పకుండా పాటించాలని ఉద్యోగులకు పాటలు మరియు నాటిక ద్వారా వివరించారు. అనంతరం ఉద్యోగులు ప్రదర్శించిన సిపిఆర్ డెమో ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ఈ వార్షిక భద్రతా పక్షోత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించిన వివిధ ట్రైన్ టెన్షన్ లో విజేతలుగా నిలిచిన ఉద్యోగులకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. తదనంతరం సిపాచ్ లోకి వెళ్లి పని స్థలాల్లో చేపడుతున్న భద్రతా చర్యలను పరిశీలించారు. వాటికి సంబం

ధించిన వివిధ రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎన్. ఓ. టి. ఐ.ఎం.ఎం. రాముడు తో పాటు గుర్తింపు సంఘం నాయకులు కె రాజారావు, సిపాచ్ పి హెచ్.డి.బాలాజి రావు, సీక్స్ ఆఫీసర్ దండు రాములు, సంతేమ అధికారి సాయికృష్ణ, తనిఖీ బృందం సభ్యులు సిపాచ్ గాబ్రియేల్ రాజు, విజి శివ ప్రసాద్, హనుమాన్ గౌడ్, డా కె వర్మణి శ్రీనివాస్, బి సంతోష్ కుమార్, ఎ సంపత్, సీక్స్ కమిటీ సభ్యులు, వర్మి మెన్ ఇన్స్పెక్టర్లు, కార్మిక సంఘాల నాయకులు, ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటా

మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ద్వాప నిఖిల్ రెడ్డి

అగ్ని ధార స్వ్యాస్ (కల్కుర్తి) ఊర్పొండ మండలంలోని ముచ్చర్ల పల్లి గ్రామానికి చెందిన అలకుంట పుల్లమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న మార్కాల మాజీ సర్పంచ్, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ద్వాప నిఖిల్ రెడ్డి మృతురాలి కుటుంబానికి సానుభూతి తెలుపుతూ కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకుల ద్వారా 5000 రూపాయలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మృతురాలి కుమారుడు తిరుపతయ్య, గ్రామ సర్పంచ్ ముచ్చర్ల వీనిత ధర్మం రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు యాదరెడ్డి పల్లి శివ, అలకుంట దశరథం నాయకులు అలకుంట మల్లయ్య, అలకుంట లక్ష్మణ్, అలకుంట రాము, సైదులు, గోపాల్, రేణయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

జర్నలిస్టు మల్లేష్ కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటా

25 వేలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు జూపల్లి భాస్కరరావు



అగ్ని ధార స్వ్యాస్ (కల్కుర్తి) వెల్లండ మండల పరిధిలోని కొల్ల గ్రామానికి చెందిన 10 డీవీ జర్నలిస్టు బూత్పూర్ మల్లేష్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న బీ ఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సింగిల్ విండో చైర్మన్ జూపల్లి భాస్కరరావు మృతుని కుటుంబానికి సానుభూతి తెలుపుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో 25 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, మాజీ సర్పంచ్ సూగూరు సాయి కుమార్, మృతుని భార్య స్వాతి జర్నలిస్టులు మల్లేష్, కోటేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.

ఎన్నికల్లో సిద్ధమై..

డబ్బులు తీసుకొని ఓటు వేయలేదని రచ్చ

హైదరాబాద్ : మూడు విడతల పంచాయతీ ఎన్నికల సమరంలో మొదటి విడత పూర్తయింది. గెలిచిన వాళ్ళు గెలిచారు. ఓడిన వాళ్ళు ఓడారు. అయితే గెలిచిన వాళ్ళు డబ్బులు ఖర్చయ్యాయని ఇంటికెళ్లి తలుపులేసుకుని ఏడుస్తున్నారో లేదో కానీ ఎన్నికను సీరియస్ గా తీసుకుని డబ్బులు కూడా పంచి ఓడిపోయిన వారి పరిస్థితి ఘోరంగా ఉంది. తమ గ్రామంలో వారు డబ్బులు తీసుకుని కూడా తమకు ఓట్లయలేదని తెలిసి వారు పూర్తిగా మధనపడిపోతున్నారు. బహిరంగంగానే ఏడుస్తున్నారు. కొంత మంది తమ డబ్బులు తమకు వెనక్కి ఇచ్చేయాలని తాము పంచిన వారి దగ్గరకుపోయి డిమాండ్ చేస్తున్నారు. పలు చోట్ల పంచాయతీ ఎన్నికల్లో ఓటర్లకు డబ్బులు పంచి పోటీ చేసిన ఒక సర్పంచ్ అభ్యర్థులు, ఓడిపోయిన తర్వాత అదే డబ్బులను తిరిగి వసూలు చేసుకుంటున్న ఘటనలు జరుగుతున్నాయి. నార్కట్ పల్లిలో ఓ గ్రామంలో ఓ పార్టీ మద్దతుదారు పోటీ చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో ఓటర్లకు డబ్బులు పంచారు. కానీ, ఫలితాల్లో ప్రత్యర్థి చేకంగా 450 ఓట్ల మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. ఇది చిన్నతేడా కాదు. దాదాపుగా 70 శాతాకాసిపైగా జనం ప్రత్యర్థికి ఓట్లేశారు. అంత శాతం మందికి ఈ అభ్యర్థి డబ్బులు పంచారు. అందుకే గ్రామంలోని ఇంటింటికీ తిరిగి దేవుడి ఫోటో పట్టుకొని విలపించారు. “మీరు నాకు ఓటు వేస్తే దేవుడి మీద ప్రమాణం చేసి చెప్పండి. లేదంటే, నేను మీకు ఇచ్చిన డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వండి అని ఓటర్లను వేడుకున్నారు. ఆయన ఏడుపును చూసి చాలా మంది తిరిగి ఇచ్చేశారు. 50 లేదా 60 ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోతే మాకు డబ్బులు అందగవోయేవాళ్ళమే. కానీ, 450 ఓట్ల మెజారిటీతో ఓడిపోయినందుకు తిరిగి అడుగుతున్నాము. ఓటర్లు మోసం చేశారని వాళ్ల వాదన. కానీ రాజకీయాల్లో డబ్బులు తీసుకుంటే ఓట్లేస్తారని కాదు. ఇప్పుడు అన్నిపార్టీల వారు డబ్బులు ఇస్తున్నారు. ఓటర్లు తమకు ఇష్టమైన వారికి వేస్తున్నారు. ఆ సూత్రాన్ని రాజకీయ నేతలు అర్థం చేసుకోలేకపోతున్నారు. ఈ ఎన్నికలకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరిగిన పంచాయతీ రాజ్ లో భాగంగా, గ్రామాల్లో ఓటర్ల మద్దతు డబ్బు పంచితే ఆరోపణలు ఎక్కువగా వినిపిస్తున్నాయి. నేక చోట్ల డబ్బు, మద్దతు పంచితే ఫిర్యాదులు ఎన్నికల సంఘానికి వస్తున్నాయి. డబ్బులు పంచి గెలవాలనుకున్న రాజకీయ నేతలు ఆ పని చేస్తున్నారు. కానీ ఇప్పుడు అన్ని పార్టీల అభ్యర్థులు అదే పని చేస్తున్నారు. ప్రతి పార్టీ నుంచి ఓటర్ కు డబ్బులు చేరుతున్నాయి. కానీ ఓటర్ కు ఉండేది ఒక్క ఓట్. ఆ ఓటర్ తాను ఎవరికి వేయాలనుకుంటున్నాడో అతనికి ఓటు వేస్తాడు. అప్పుడు డబ్బులు పంచి ఎలాంటి ప్రయోజనం ఉండటం లేదు. అందుకే రాజకీయ నేతలు డబ్బులు మిగుల్చుకోవడానికైనా క్షీన్ పాలిటిక్స్ చేయాల్సిన అవసరం కనిపిస్తోంది.

ఎన్నికల ప్రక్రియను జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి

లోకల్ బాడీస్ ఆదనపు కలెక్టర్ బి. రాజ గౌడ్

జగిత్యాల : రెండవ విడత గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలను జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని లోకల్ బాడీస్ ఆదనపు కలెక్టర్ బి. రాజ గౌడ్ తెలిపారు. శనివారం రోజున కొడిమ్యాల మండలంలో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల ఏర్పాట్లను క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి ఎన్నికల సామగ్రిని పంపిణీని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదనపు కలెక్టర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కే.ఎస్.ఎం.ఎం. ను పరిశీలించారు. పోలింగ్ మెటీరియల్ పంపిణీ ఏర్పాట్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికల సామాగ్రిని, బ్యాలెట్ పేపర్లను, పోలింగ్ బాక్కులను తరలించడానికి పోలింగ్ సిబ్బందికి ఏర్పాటు చేసిన బస్సులను ప్రారంభించారు. బ్యాలెట్ పత్రాలు జాగ్రత్తగా చెక్ చేసి ప్యాక్ చేయాలని తెలిపారు. డిప్యూటీ కమిషనర్ కే.ఎస్.ఎం.ఎం. నుండి పోలింగ్ కేంద్రం చేరుకొని ఓటింగ్ నిర్వహణ ఏర్పాట్లను మరోసారి క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని తెలిపారు. సిబ్బంది రాకపోకలకు ఎలాంటి అడ్డంకులు కలగకుండా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయాలని, ఏమైనా లోపాలు కనిపిస్తే వెంటనే తెలియజేయాలని సూచించారు. ఈ పర్యటనలో ఆడిషనల్ ఎస్పీ శేషాద్రిని రెడ్డి, డిప్యూటీ డ్రైన్ కలెక్టర్ కన్నం హరిణి, ఎమ్మార్వోలు, ఎంపీఓలు, ఎం.పి.ఓ.లు, పోలీస్ సిబ్బంది, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బజినెస్

కొత్త ఖాతాల ఓపెనింగ్ బండ్ బ్యాంకుల షాకింగ్ నిర్ణయం

నవంబర్లో 0.71 శాతానికి పెరిగిన రిటైల్ ద్రవ్యోల్బణం

దేశంలో రిటైల్ ద్రవ్యోల్బణం గత నెల స్వల్పంగా పెరిగింది. ఆక్టోబర్లో రికార్డు స్థాయిలో 0.25 శాతం కనిష్టానికి చేరిన వినియోగదారుల ధరల సూచీ ఆధారిత రిటైల్(సీపీఐ) ద్రవ్యోల్బణం నవంబర్లో 0.71 శాతానికి చేరింది. కూరగాయలు, ఇంధన ధరలు పెరగడమే ఇందుకు కారణమని శుక్రవారం కేంద్ర గణాంక కార్యాలయం (ఎన్ఎస్ఓ) డేటాను విడుదల చేసింది. కూరగాయలలో పాలు ప్రాతీక అధికంగా ఉండే పదార్థాల ధరలు కూడా ప్రభావితం చేశాయి. అయినప్పటికీ ద్రవ్యోల్బణం భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్(ఆర్బీఐ) లక్ష్యం 4 శాతం కంటే తక్కువగా ఉండటం ఇది వరుసగా 10వ నెల. మొత్తం రిటైల్ ద్రవ్యోల్బణంలో అధిక భాగం కలిగిన ఆహార పదార్థాల ధరలు -3.91 శాతంగా, కూరగాయల ధరలు -22.20 శాతంగా నమోదయ్యాయని గణాంకాలు తెలిపాయి. పప్పుధాన్యాలు, రవాణా, కూరగాయలు, ధాన్యాల ధరలు తగ్గడం వల్ల మొత్తంగా ఆహార, రిటైల్ ద్రవ్యోల్బణం తక్కువగా నమోదయ్యేందుకు ప్రధాన కారణమని ఎన్ఎస్ఓ వెల్లడించింది.



జనవరి నుంచి కార్ల ధరలను

2 శాతం పెంచిన మెర్సెడెస్ బెంజ్



ప్రముఖ లగ్జరీ కార్ల తయారీ సంస్థ మెర్సెడెస్ బెంజ్ కార్ల ధరలు పెంచుతున్నట్లు ప్రకటించింది. యూరోతో పోలిస్తే రూపాయి విలువ బలహీనపడటం వల్ల కార్ల సరఫరాలో ఖర్చులు పెరుగుతున్నాయని, దీన్ని భర్తీ చేసేందుకు 2026, జనవరి నుంచి అన్ని కార్లపై 2 శాతం పెంపు అమలు చేయాలని నిర్ణయించామని కంపెనీ శుక్రవారం ప్రకటనలో తెలిపింది. ఫారెన్ బిజినెస్ అనుగుణంగానే ధరలను 2 శాతానికి పరిమితం చేస్తున్నట్లు పేర్కొంది. ఈ ఏడాది కరెన్సీ మార్కెట్ ఎదురుగాలులు ఊపించిన దానికంటే ఎక్కువ కాలం కొనసాగాయి. యూరో స్థిరంగా రూ. 100 మార్కుకు పైనే ఉంది. దీనివల్ల స్థానిక విడిభాగాలను కొనుగోలు చేయడం ద్వారా తగ్గించే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్టికీ, కార్లకలాపాల నిర్వహణ కోసం కొంత పెంపు తప్పనిసరి. అంతేకాకుండా ద్రవ్యోల్బణం ఒత్తిడి, ఇన్ఫ్లేషన్ ఖర్చులు, కమెడిటీ ధరలు, పెరిగిన లాజిస్టిక్ ఖర్చులు కంపెనీ లాభాలపై ఒత్తిడి కలిగిస్తాయని, అందుకే ధరలను సర్దుబాటు చేస్తున్నట్లు కంపెనీ వివరణ ఇచ్చింది.

దేశంలో ఇటీవలి కాలంలో మ్యూల్ అకౌంట్ మోసాలు వివరితంగా పెరిగిపోతున్నాయి. దీంతో ప్రధాన బ్యాంకులు అప్రమత్తమయ్యాయి. పెరుగుతున్న మోసాలను అరికట్టే చర్యలలో భాగంగా స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, బనీబసీబ బ్యాంక్, బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా బ్యాంకులు తమ డిజిటల్ ఆన్బోర్డింగ్ ప్రక్రియను తాత్కాలికంగా నిలిపివేయడం లేదా అకౌంట్ ఓపెనింగ్ నిబంధనలను కఠినతరం చేసినట్లు పలు నివేదికలు చెబుతున్నాయి. మ్యూల్ అకౌంట్ అనేది మోసగాళ్లు ఇతరుల ఖాతాలను ఉపయోగించి అక్రమంగా సంపాదించిన డబ్బును ఒకచోటి నుంచి మరొక చోటికి తరలించే ప్రక్రియ. సైబర్ నేరగాళ్లు అమాయకులను లేదా ఆర్థికంగా అవసరమన్న వ్యక్తులను లక్ష్యంగా చేసుకుని, వారి పేరు మీద బ్యాంక్ ఖాతాలను తెరిపిస్తారు. ఈ ఖాతాల ద్వారానే మోసాలకు సంబంధించిన డబ్బు లావాదేవీలు జరిపిస్తారు. దీనివల్ల అసలు మోసగాళ్లను గుర్తించడం కష్టమవుతుంది. ఈ మ్యూల్ అకౌంట్ కార్యకలాపాలు ఎక్కువగా వీడియో కేవైసీ, డిజిటల్ అకౌంట్ ఓపెనింగ్ ప్రక్రియల ద్వారానే జరుగుతున్నాయని బ్యాంకులు గుర్తించాయి. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ ప్రధాన బ్యాంకులు చర్యలు తీసుకుంటున్నాయి. ఇందులో ప్రధానంగా డిజిటల్ ఆన్బోర్డింగ్ ప్రక్రియను తాత్కాలికంగా నిలిపివేశాయి. కొత్తగా పొదుపు ఖాతాలు, ముఖ్యంగా జీరో-బ్యాలెన్స్ లేదా బేసిక్ సేవింగ్ ఖాతాలను పూర్తిగా డిజిటల్గా తెరవడాన్ని బ్యాంకులు తాత్కాలికంగా ఆపేశాయి. డిజిటల్గా దరఖాస్తు చేసుకున్నట్టికీ, వినియోగదారులు ఖాతాను యాక్టివేట్ చేయడానికి భౌతికంగా బ్రాంచ్ను సందర్శించడం లేదా బ్యాంక్ అధికారి తనిఖీని పూర్తి చేయడం తప్పనిసరి చేశాయి. చిన్న మొత్తంలో బ్యాలెన్స్ ఉండే ఖాతాలకు మరింత



కఠినమైన ధృవీకరణ, నిఘాను అమలు చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ చర్యల కారణంగా కొత్త ఖాతా తెరవడానికి ప్రయత్నిస్తున్న వినియోగదారులకు ఆలస్యం జరుగుతోంది. గతంలో కొన్ని నిమిషాల్లో పూర్తయ్యే ప్రక్రియ ఇప్పుడు పూర్తి కావడానికి 15 రోజుల వరకు సమయం పడుతోందని ఆందోళనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అయినప్పటికీ మ్యూల్ ఖాతాలను అరికట్టేందుకే డిజిటల్ ఆన్ బోర్డింగ్ ప్రక్రియను తాత్కాలికంగా ఆపేస్తున్నట్లు ఆయా బ్యాంకులు చెబుతున్నాయి. భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ కూడా ఈ మ్యూల్ అకౌంట్ల సమస్యను తీవ్రంగా పరిగణించింది. డిజిటల్

బీమాలో 100% ఎఫ్డీఐ..

దేశీయ బీమా రంగం.. చరదేశీ సంస్థల గుప్పిల్లోకి వెళ్తోంది. అప్పుడు.. విదేశీ పెట్టుబడులకు మోదీ సర్కారు తలుపులు బాగా తెరిచింది. భారత్లో ఆయా దేశాల కంపెనీలు స్వేచ్ఛగా బీమా వ్యాపారం చేసుకోవడానికి శుక్రవారం కేంద్ర క్యాబినెట్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఇందులో భాగంగానే ఇన్సూరెన్స్ రంగంలో 100 శాతం విదేశీ ప్రత్యేక పెట్టుబడుల (ఎఫ్డీఐ) కు అనుమతించాలని నిర్ణయించింది. ప్రస్తుత పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల్లోనే ఈ మేరకు బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని కేంద్రం చూస్తున్నది. అయితే ఈ నెల 19లో ఈ సెషన్ ముగియనున్న విషయం తెలిసిందే. దీంతో వచ్చే వారం సభకు బిల్లు పరిచయం కానుందని చెబుతున్నారు. ఇంకా చెప్పాలంటే సోమవారమే తేవచ్చని తెలుస్తున్నది. కాగా, ఈ ఆర్థిక సంవత్సరానికి (2025-26)గాను పార్లమెంట్లో ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 1న ప్రకటించిన బడ్జెట్లోనే కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్.. దేశీయ బీమా రంగంలో 100 శాతం ఎఫ్డీఐని అనుమతించే ప్రతిపాదనను పేర్కొన్నారు. దానికి అనుగుణంగానే ఇప్పుడు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన జరిగిన కేంద్ర క్యాబినెట్ భేటీలో నిర్ణయం వెలువడింది. ఇప్పుడు భారతీయ బీమా రంగంలో 74 శాతం ఎఫ్డీఐకే అనుమతి ఉన్నది.



అంటే.. దేశంలో ఓ విదేశీ కంపెనీ బీమా వ్యాపారం చేయాలంటే 26 శాతం స్వదేశీ సంస్థ వాటాతోనే సాధ్యం. కానీ కేంద్ర క్యాబినెట్ తీసుకున్న తాజా నిర్ణయం.. చరదేశీ సంస్థలకు భారతీయ కంపెనీలతో జట్టు కట్టాల్సిన అవసరమే లేకుండా చేస్తున్నది. ఆసక్తిగల విదేశీ కంపెనీలు భారతీయ బీమా రంగంలోకి యాభేచ్ఛగా వచ్చి పూర్తి స్వయం ప్రతిపత్తితో బిజినెస్ చేసుకోవచ్చునుమాట. ఫలితంగా భారత్కు చెందిన కంపెనీలకు ఇక తీవ్ర పోటీనే ఉంటుందన్న అభిప్రాయాలు ఇండస్ట్రీ వర్గాల్లో వ్యక్తమవుతున్నాయి. అయినప్పటికీ లోక్సభ వివరాల ప్రకారం బీమా చట్టాల (సవరణ) బిల్లు 2025లో దేశ ప్రజలకు బీమా సదుపాయం మరింత చేరువ అవుతుందని, 2047కల్లా అందరికీ బీమా భరోసా లభిస్తుందని, భారీ పెట్టుబడులతో బీమా రంగం అభివృద్ధిపథంలో దూసుకుపోతుందని, సులభతర వ్యాపార నిర్వహణకు వీలు కలుగుతుందని కేంద్ర ప్రభుత్వం అంటున్నది. పాలసీదారుల ప్రయోజనాల రక్షణకు, వారి ఆర్థిక భద్రతకు, భారతీయ బీమా మార్కెట్లో ప్రగతి-మెరుగైన ఉద్యోగావకాశాలకే ఈ చట్టాల సవరణలు, విదేశీ సంస్థలకు అనుమతినిస్తున్నామని చెబుతున్నది.

మ్యూచ్ ఫిక్సింగ్ కలకలం.. రియాన్ పరాగ్ టీమ్ మేట్స్పై వేటు



సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ ట్రోఫీ-2025లో మ్యూచ్ ఫిక్సింగ్ ఆరోపణలు తీవ్ర కలకలం రేపుతున్నాయి. ఈ ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీలో అస్సాంకు చెందిన నలుగురు ఆటగాళ్లు మ్యూచ్ ఫిక్సింగ్ చేసేందుకు ప్రయత్నించినట్లు తెలుస్తోంది. ఆ నలుగురు షేయర్లను అమిత్ సిన్హా, ఇషాన్ అహ్లాద్, అమన్ త్రిపాఠి, అభిషేక్ ఠాకూర్లగా అస్సాం క్రికెట్ అసోసియేషన్ గుర్తించింది. దీంతో వారిపై పీసీఎ సస్పెన్షన్ వేటు వేసింది. నవంబర్ 26 నుంచి డిసెంబర్ 8 వరకు లక్నోలో జరిగిన లీగ్ మ్యాచ్లలో ఈ నలుగురు.. సహజర ఆటగాళ్లను ప్రభావితం చేసేందుకు ప్రయత్నించారంటుంది. ఈ విషయాన్ని అస్సాం క్రికెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి సనాతన్ దాస్ ప్రకటించారు. దర్యాప్తు పూర్తయ్యే వరకు లేదా తదుపరి ఆదేశాలు వచ్చే వరకు ఈ సస్పెన్షన్ కొనసాగుతుందని అయిన స్పష్టం చేశారు. ఆదేవిధంగా ఈ నలుగురిపై గువహాతిలోని క్రిమి బ్రాంచ్లో ఎఫ్ఐఆర్ కూడా నమోదింది. ఈ విషయంపై బీసీఐ అవినీతి నిరోధక విభాగం ఇప్పటికే ప్రాథమిక విచారణ చేపట్టినట్లు సమాచారం. సస్పెండ్ అయిన వారిలో అభిషేక్ ఠాకూర్.. ఈ ఏడాది రంజీ సీజన్లో అస్సాం



తరఫున రెండు మ్యాచ్లు ఆడారు. మిగతా షేయర్లు దేశీయ వహించారు. టీమిండియా క్రికెట్ రియాన్ పరాగ్ సైతం క్రికెట్లో వివిధ స్థాయిల్లో అస్సాంకు ప్రాతినిధ్యం అర్పించారు.

ఫుట్బాల్ దిగ్గజాన్ని కలిసేందుకు స్వదేశానికి కోట్లాది

ఫుట్బాల్ దిగ్గజం లియోనల్ మెస్సి భారత చర్యలలో బిజీబిజీగా గడుపుతున్నాడు. 'గోల్ ఇండియా బూల్'లో భాగంగా తన బృందంతో కలిసి విచ్చేసిన సాకర్ మాంత్రికుడిని కలిసేందుకు సి.సి, క్రిడా, రాజకీయ ప్రముఖులు పోటీపడుతున్నారు. క్రికెట్ గోల్ విరాల్ కోట్లాది ప్రత్యక్షంగా చూసి, ఫాటో దిగేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. తన ఆభిమాన ఆటగాడిని చూసేందుకు విరాల్ కోట్లాది శనివారం స్వదేశం వచ్చేశాడు. ముంబై విమానాశ్రయంలో విరాల్ భార్య అనుష్క శర్మతో కలిసి మీడియా కంటపడిన దృశ్యాలు నెట్టింట్ వైరలవుతున్నాయి. వన్డేలో మాత్రమే ఆడుతున్న కోట్లాది దక్షిణాఫ్రికాతో సిరీస్ తర్వాత అందన్ వెళ్లిపోయాడు. గోల్ ఇండియా బూల్లో భాగంగా లియోనల్ మెస్సి భారతీయ రావడంతో కోట్లాది సైతం అతడిని కలుస్తాడనే వార్తలు వినిపించాయి. డిసెంబర్ 14న ముంబైలో మెస్సి పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనున్న నేపథ్యంలో విరాల్ రాకను ఊహించారంతా. అనుకున్నట్టే శనివారం కింగ్ కోట్లాది భార్య అనుష్కతో కలిసి ముంబైలో ప్రత్యక్షమయ్యాడు. మూడు రోజుల పర్యటనలో కోల్కతాలో సందడి చేసిన మెస్సితో బాబీవుద్ స్టార్ షారుక్ ఖాన్, మాజీ క్రికెట్ సార్వే గంగూలి ఫాటోలు దిగి మునిసిపోయారు. కోల్కతా తర్వాత హైదరాబాద్లో



వాలిపోయిన ఫుట్బాల్ స్టార్ డబ్బులే స్వేదీయంలో ఫ్రెండ్లీ మ్యాచ్ ఆడి.. రాత్రి ముంబై విమానం ఎక్కవన్నాడు. ఇటీవలే సఫారీలపై వన్డే సిరీస్లో రెండు శతకాలతో రెచ్చిపోయిన విరాల్.. ఆత్మధిక పరుగులతో షేయర్ ఆఫ్ ది సిరీస్ అవార్డు అందుకున్నాడు. వచ్చే వన్డే ప్రపంచకప్ ఆలాలనుకుంటున్న ఈ మాజీ కెప్టెన్ 50 ఓవర్ల ఫార్మాట్లో జరిగే విజయ్ హజారే ట్రోఫీలో ఆడేందుకు సిద్ధమవుతున్న విషయం తెలిసిందే.

ప్రపంచకప్ టీకెట్ పోస్టర్పై పీసీబీ అసంతృప్తి.. పాక్ కెప్టెన్ ఫాటోకోసం డిమాండ్..!



వచ్చే ఏడాది భారత్, శ్రీలంక సంయుక్తంగా ఆతిథ్యమిస్తున్న టీ20 ప్రపంచకప్ టీకెట్ల అమ్మకాలు ప్రారంభమయ్యాయి. డిసెంబర్ 11 సాయంత్రం 6:45 నుంచి 'బుక్మెపో'లో టీకెట్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. అయితే.. ఐసీసీ విడుదల చేసిన టీకెట్ పోస్టర్పై పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తోంది. మోగా టోర్నీ టీకెట్ల పోస్టర్ మీద తమ జట్టు కెప్టెన్ సల్యాన్ అఫ్గా ఫాటో లేకపోవడంపై పీసీబీ మండిపడుతోంది. పురుషుల పోటీ ప్రపంచకప్ టీకెట్లను డిసెంబర్ 11న విడుదల చేసింది ఐసీసీ. టీకెట్ పోస్టర్పై ప్రధాన జట్టు కెప్టెన్ల ఫాటోలను మాత్రమే ముద్రించారు. భారత కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్, మిలేల్ మార్ష్ (ఆస్ట్రేలియా), హ్యూరీ బ్రాక్(ఇంగ్లాండ్), రసూల్ శనక(శ్రీలంక), ఎడెన్ మర్కెమ్(దక్షిణాఫ్రికా) ఫాటోలు మాత్రమే ఉన్నాయి. దాంతో.. తమది కూడా పెద్ద జట్లైన, తమ కెప్టెన్ సల్యాన్ అఫ్గా ఫాటో లేకపోవడం అవమానకరమని పాక్ క్రికెట్ బోర్డు అంటోంది. ఇటీవల ఆసియా కప్ ప్రచారంలోనూ తమ కెప్టెన్ ఫాటోను ఉపయోగించలేదని, ఇప్పుడు టీ20 ప్రపంచకప్లోనూ తమ జట్టును ఐసీసీ విస్మరించినదని పీసీబీ వాపోతోంది. 'ఈవన్నె ముగిసిన ఆసియా కప్లోనూ మాకు ఇలాంటి పరిస్థితి ఎదురైంది. అప్పుడు అధికారిక ప్రసార సాధనాల్లో పాక్ కెప్టెన్ ఫాటో లేదు. ఆసియా క్రికెట్ కౌన్సిల్ను ఇదేదా? అని ప్రశ్నించాం.. టోర్నీ ప్రచార వీడియోలో మా సారథి సల్యాన్ అఫ్గా ఫాటోను పెట్టారు. ఇప్పుడు టీ20 ప్రపంచకప్ టీకెట్ పోస్టర్ మీద కూడా మా జట్టు కెప్టెన్ ఫాటో లేదు. ఈ విషయాన్ని ఐసీసీతోనే తేల్చుకుంటాం. మా కెప్టెన్ ఫాటో పెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం' అని పీసీబీ వర్గాలు తెలిపాయి. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి 7న భారత్, శ్రీలంక వేదికగా ప్రపంచకప్ ఘర్షణ కానుంది. పాక్ జట్టు మ్యాచ్లన్నీ కొలంబోలో జరుగునున్న విషయం తెలిసిందే.



హను-మాన్ తర్వాత ప్రశాంత్ వర్మ ప్రాజెక్టులకు బ్రేక్లు

సినిమాలపై ఉత్కంఠ



ఒక్క సినిమాతో దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ రేంజ్ పూర్తిగా మారిపోయింది. 'హను-మాన్' ఘన విజయం తర్వాత ప్రశాంత్ వర్మ కోసం నిర్మాతలు క్యూ కడుతున్నారు. హను మాన్ సక్సెస్ తో ఇప్పటికే రెండు మూడు సినిమాలు సెట్స్ పైకి వెళ్ళాల్సి ఉండగా, ఆయన మాత్రం అనాన్స్ మెంట్స్ వరకే పరిమితమవుతున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ (%గ్రాజిఖ%) నుంచి 'మహాకాళి', 'జై హనుమాన్', 'అధీర' వంటి భారీ ప్రాజెక్టులను అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఇవే కాకుండా నందమూరి బాలకృష్ణ? కుమారుడు నందమూరి మోక్షజ్యోతి ఒక సినిమా అనాన్స్ మెంట్ కూడా జరిగింది. అలాగే బాలీవుడ్ స్టార్ రణవీర్ సింగ్ తో ఓ పాస్ ఇండియా మూవీ ప్రకటించి ఆ తర్వాత అవ్ దేట్ లేకుండానే ఆగిపోయింది. మధ్యలో ప్రభాస్ తో 'అవ్వోకాక్షన్' తెరకెక్కించబోతున్నారన్న ప్రచారం కూడా గట్టిగానే సాగింది. అయితే నిర్మాతతో విభేదాల కారణంగా ప్రశాంత్ వర్మ వివారంలో చిక్కుకోవడంతో ఆ ప్రాజెక్ట్ నుంచి ప్రభాస్ తప్పుకున్నారని టాక్ వినిపించింది. ఇప్పటికీ 'అవ్వోకాక్షన్' సినిమాను పూర్తి చేయాలనే పట్టుదలతో ఉన్న ప్రశాంత్ వర్మ, ఈ కథను ఎన్టీఆర్ కు వినిపించాడన్న ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం ప్రశాంత్ సీల్ దర్శకత్వంలో 'ద్రాగన్'ను రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఆ తర్వాత 'దేవర్ పార్ట్ 2'ను పూర్తి చేయాల్సి ఉంది. 'దేవర్ 2' ఆగిపోయిందనే వార్తలు వచ్చినా, ఈ సినిమాను పూర్తి చేయాలనే నిర్ణయంలో తారక ఉన్నారని సమాచారం. అంతేకాదు, తమిళ దర్శకుడు నెల్సన్ దిలీప్ కుమార్ తో కూడా ఎన్టీఆర్ ఓ సినిమా చేయబోతున్నట్లు టాక్ ఉంది. వీటికన్నా ముందుగా త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వంలో 'మురుగ' అనే ప్రాజెక్ట్ కూడా లైన్ లో ఉంది. ఈ బిజీ షెడ్యూల్ దృష్ట్యా ప్రశాంత్ వర్మతో సినిమా చేయాలంటే ఎన్టీఆర్ కనీసం మూడు నుంచి నాలుగు సంవత్సరాలు ఎదురుచూడాల్సిన పరిస్థితి ఉందని సిని పర్సలు చెబుతున్నాయి. ప్రస్తుతం ప్రశాంత్ వర్మ కన్నడ స్టార్ రిషబ్ శెట్టితో 'జై హనుమాన్' సినిమాను సెట్స్ పైకి తీసుకెళ్ళారు. అయితే ఈ మూవీ షూటింగ్ అనుకున్న దానికంటే నెమ్మదిగా సాగుతోందని సమాచారం. అలాగే ముందే ప్రకటించిన 'మహాకాళి', 'అధీర' సినిమాల విషయంలోనూ వివాదాలు కొనసాగుతున్నాయి. దీంతో ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో వచ్చే తదుపరి సినిమా ఎప్పుడు థియేటర్లోకి వస్తుందన్నదానిపై అభిమానుల్లో ఉత్కంఠ కొనసాగుతోంది



'అఖండ 2' సునామీ..
తొలిరోజు కలెక్షన్స్ ఎంతంటే!
 నటసింహం నందమూరి బాలకృష్ణ? మాన్ డైరెక్టర్ బోయపాటి శ్రీను కాంబినేషన్ లో వచ్చిన తాజా చిత్రం 'అఖండ 2' బాక్సాఫీస్ వద్ద కొత్త చరిత్ర సృష్టించింది. వీరి కలయికలో 2021లో విడుదలై సంచలనం సృష్టించిన 'అఖండ'కు సీక్వెల్ గా వచ్చిన ఈ ఫ్యాంటసీ యాక్షన్ డ్రైలర్, డిసెంబర్ 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలైంది. భారీ అంచనాల మధ్య రిలీజైన ఈ చిత్రం తొలిరోజే కలెక్షన్స్ రికార్డులను తిరగరాసింది. నిర్మాణ సంస్థ అధికారికంగా వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం, 'అఖండ 2' ప్రీమియర్స్ తో కలిపి తొలిరోజు ఏకంగా రూ. 59.5 కోట్లు వసూలు చేసినట్లు తెలిపింది. ఇది బాలకృష్ణ? కెరీర్ లోనే ఒక సినిమా మొదటిరోజు ఈ స్థాయిలో వసూలు చేసిన మొదటి చిత్రం కావడం విశేషం. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. ఈ చిత్రంలో దర్శకుడు బోయపాటి శ్రీను దేశభక్తి, ధర్మం అనే అంశాలను యాక్షన్, ఫ్యాంటసీ మేళవింపుతో చూపించారు. భారతదేశాన్ని నిర్వీర్యం చేయాలంటే ముందుగా ఇక్కడి ప్రజలకు దేవుడిపై, ధర్మంపై ఉన్న నమ్మకాన్ని చంపేయాలని శత్రుదేశం వైనా క్రూరమైన ఆలోచన చేస్తుంది. అందుకోసం ఒక భయంకరమైన వైరస్ ను సృష్టించి, స్వార్థపరుడైన ఒక ఇండియన్ రాజకీయ నాయకుడి (ఫౌలీడిషియన్) సహాయంతో దానిని మహాకుంభమేళా సందర్భంగా గంగానదిలో కలుపుతుంది. దాంతో ఆ వైరస్ దేశమంతా వ్యాపించి, ప్రజలు పట్టల్లా రాలిపోతుంటారు. ఇదే అదనుగా, నడరు ఫౌలీడిషియన్ చేత 'దేవుడు లేడు, నిజంగా దైవం ఉంటే ఇలాంటి ఉపద్రవం జరిగేదా?' అంటూ వైనా విప్లవ ప్రచారం చేయిస్తుంది. దీనివల్ల ప్రజలకు దైవంపై నమ్మకం సన్నగిల్లి, ధర్మాన్ని విడిచిపెడతారు. అప్పుడే దేశాన్ని తేలిగ్గా నాశనం చేయవచ్చనేది వారి ప్రధాన వ్యూహం. మరోవైపు, ఈ వైరస్ కు విరుగుడుగా వ్యాక్సిన్ ను కనుక్కొంటుంది సైంటిస్ట్ జనని (హూలీ మల్లేత్రా). అయితే, ఆ వ్యాక్సిన్ దేశానికి చేరకుండా వైనా విపరీతమైన విధ్వంసాన్ని సృష్టిస్తుంది. ఈ క్రమంలో జనని ప్రమాదంలో పడుతుంది, వ్యాక్సిన్ శత్రువుల చేతికి చిక్కుతుంది. హిమాలయాల్లో ప్రాణభయంతో పరుగులు తీస్తున్న జనని ఆర్తనాదం, తపోనిష్ఠలో ఉన్న అఖండ (బాలకృష్ణ?) చెవిన పడుతుంది. ఆవిధంగా, ధర్మ రక్షణ కోసం మరియు దేశ ప్రజల నమ్మకాన్ని కాపాడటం కోసం అఖండ రంగంలోకి దిగుతారు. ఆ తర్వాత అఖండ ఆ దుష్టశక్తులపై ఎలా పోరాడారు? ఆ ఉపద్రవాన్ని ఎలా ఆపారు? అనేది సినిమాలోని మిగతా కథ. బాలకృష్ణ? పవర్ ఫుల్ పరాశ్రీమ్స్, బోయపాటి శ్రీను టీకెంకోతో ఈ సినిమా అభిమానులను ఆకట్టుకుంటోంది.



మనకు చెప్పేది ఒకటి.. అక్కడ ఉండేది ఒకటి

పాప్ సింగర్ సృత ఇప్పటి ప్రేక్షకులకు పెద్దగా తెలియకపోవచ్చు గానీ 2000ల్లో మాత్రం 'మనక మనక చీకటిలో..' అనే ఆల్బమ్ సాంగ్ తో సెన్సేషన్ సృష్టించింది. ఆ తర్వాత పలు ఆల్బమ్ గీతాలు చేసింది. కాకపోతే రీసెంట్ టైంలో మాత్రం పెద్దగా బయట కనిపించలేదు. తాజాగా 'మనక మనక' అని సాగ్ కొత్త పాటతో ప్రేక్షకుల్ని పలకరించేందుకు సిద్ధమైపోయింది. హైదరాబాద్ లో ఈ సాంగ్ లాండ్.. శనివారం సాయంత్రం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడిన సృత.. నటిగా ఎందుకు సినిమాలు చేయడం మానేశానో మరోసారి చెప్పుకొచ్చింది. ఓ ప్రశ్నకు బదులిస్తూ.. 'గాయనిగా నా కెరీర్ పీక్ లో ఉన్నప్పుడు వెంకటేశ్ 'మల్లిశ్యం'లో ఓ పాత్రలో నటించాను. అది మిస్ మైర్ అయింది. మనకు చెప్పేది ఒకటి అక్కడ ఉండేది ఒకటి. ఎందుకులే అని అప్పటినుంచి సినిమాలు చేయడం మానేశాను' అని సృత చెప్పుకొచ్చింది. సృత సింగర్ గా పేరు తెచ్చుకున్నప్పటికీ నటి, యాంకర్, బిజినెస్ ఉమెన్ గానూ పేరు తెచ్చుకుంది. ఈమెకు ఓ కూతురు కూడా ఉంది. ప్రస్తుతానికైతే మల్లీ సింగర్ గా రీఎంట్రీ ఇచ్చే బిజీలో ఉంది. ఈ సాంగ్ ఏ మేరకు జనాల్లోకి వెళ్తుందో చూడాలి?



గన్ మెన్స్ మధ్య సూపర్ స్ట్రెలిష్ గా వెంకటేశ్.. స్టన్నింగ్ గా మన శంకర వరప్రసాద్ గారు లుక్

బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్షర్ చిరంజీవి టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్న చిత్రం మన శంకర వర ప్రసాద్ గారు అనిల్ రావిపూడి డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. 'పండగకు వస్తున్నారు' అనే ట్యాగ్ లైన్ తో వస్తోన్న ఈ మూవీలో లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార ఫీ మేల్ రీడ్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. వెంకటేశ్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. చిరంజీవి, వెంకీ కాంబోలో ఫుల్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ ఉండబోతుందని ఇప్పటికే వార్తలు వచ్చాయి. ఈ ఇద్దరి కాంబోలో వచ్చే సాంగ్ కూడా సినిమాకే హైలైట్ గా నిలుస్తుండటం. కాగా వెంకీ మామ రోల్ ఎలా ఉండబోతుందో హింట్ ఇచ్చేశాడు అనిల్ రావిపూడి. వెంకీకి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ మేకర్స్ సైన్వల్ ఫోస్టర్ విడుదల చేశారు. స్ట్రెలిష్ అవుట్ ఫిట్ హాలికాస్టర్ లో నుంచి ల్యాండ్ మింగ్ అయిన వెంకీ గన్ మెన్స్ పహారాలో రావడం చూడొచ్చు. మేకర్స్ రిలీజ్ దేట్ పై మరికొన్ని గంటల్లోనే క్లారిటీ ఇవ్వనున్నారు. మొత్తానికి వెంకీ మామ నుంచి అభిమానులు, మూవీ లవర్స్ కోరుకునే ఫస్ ఉండబోతుందని తాజా లుక్ హింట్ ఇచ్చేస్తుంది. కామిక్ టైమింగ్ లో సెవరల్ ఫ్యాన్ జేన్స్ ఉన్న వెంకీ కోసం అనిల్ రావిపూడి ఎలాంటి సీన్లు రెడీ చేశాడనేది సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. వీడీవీ గజేష్, కేథరిన్ డ్రెసా, హర్షవర్ధన్, రేవంత్ భీమల (సంక్రాంతికి వస్తున్నాం ఫం బుల్లిరాజు) కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని మైన్ స్ట్రీమ్స్ వతాకంపై సాహు గారపాటి, సునీత కోటిదెల-విఘ్? ప్రసాద్ హెూం బ్యూనర్ గోల్డ్ బాక్స్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. భీమ్స్ సినిరోయిటా మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సో్ డ్ అందిస్తున్నారు. ఈ మూవీని 2026 సంక్రాంతి కాసుకగా విడుదల చేయనుండగా.. విడుదల తేదీపై క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది.